

Фітокомплекс ЛІВСЕЙФ (для печінки та жовчного міхура)



- нормалізує функції печінки та жовчного міхура;
- підсилює детоксикаційну функцію печінки;
- сприяє регенерації печінкової тканини;
- володіє протизапальними та антиоксидантними властивостями;
- підвищує секрецію жовчі;
- покращує переварювання жирів;
- покращує стан шкіри людини.

До складу фітокомплексу ЛІВСЕЙФ входять наступні компоненти:

прозери (пророщені зерна вівса, пшениці, кукурудзи), розтопша, цмин пісковий, меліса лікарська, деревій, кукурудзяні рильця.

Виробник: Україна, [ТОВ "ЧОЙС"](#), м. Київ, проспект Перемоги 67.

Ефективність: [підтверджена клінічними дослідженнями Інституту педіатрії, акушерства і гінекології Академії медичних наук України.](#)

[Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи № 05.03.02-04/18520 від 11.05.2004 р.](#)

Спосіб застосування: дорослим по 1 капсулі 2 рази в день, дітям від 6 до 12 років по 1 капсулі в день до прийому їжі, запиваючи водою. Курс застосування - 30-45 днів. Повторний курс після двотижневої перерви.

Побічні ефекти: у процесі клінічних досліджень побічних ефектів не виявлено.

Протипоказання: індивідуальна непереносимість компонентів.

Термін придатності: 24 місяці від дати виготовлення (кінцевий термін придатності вказаний на блістері).

Прозери (пророшені зерна вівса, пшениці, кукурудзи) - в збалансованому виді, містять практично всі біологічно активні речовини, необхідні для нормальної життєдіяльності організму людини, а саме: легкозасвоювані вуглеводи; білки, які містять незамінні амінокислоти; вітаміни А, С, Е, групи В, РР, Н, D; макроелементи та мікроелементи - К, Са, Mg, Fe, Cu, Zn, Р та інші; рослинні ферменти; фітогормони; поліфенольні речовини; рослинні волокна та ін. **Також прозери підсилюють дію всіх компонентів комплексу (ефект синергізму).**

Розтопша - містить натуральну речовину - **силімарин**, який перш за все, допомагає печінці здійснювати детоксикаційну функцію, має гепатопротекторну та антиоксидантну властивості, зміцнює клітинні мембрани, сприяє утворенню нових клітин печінки шляхом стимулювання синтезу білка. Таким чином, розтопша сприяє відновленню функції хворої печінки.

Цмин пісковий - використовується як жовчогінний засіб, що дезинфікує жовчні протоки та сечовивідні канали, а також як і глистогінний та кровоочисний і кровозупиняючий засіб. Його використання зумовлює покращення діяльності всього шлунково-кишкового тракту і травних залоз. Ефективний при лікуванні цирозу печінки, жовчних коликах, жовтусі, холециститі, гепатиті, виведенні жовчних каменів.

Меліса - підсилює діяльність органів травної системи, має легку проносну та спазмолітичну дію, зупиняє тошноту та рвоту, вивільняє шлунок і кишківник від газів, усуває судоми, зменшує та знімає болі.

Деревій - має спазмолітичну дію на гладкі м'язи кишківника, сечовидільних та жовчних шляхів. Підсилює секрецію слинних залоз, шлункового соку і жовчі. Зменшує газоутворення у кишківнику. Має протизапальні, бактерацидні, антиалергічні та ранозагоюючі властивості за рахунок вмісту дубильних речовин і ефірного масла. Використовується також як засіб, що попереджує утворення каменів у нирках та печінці.

Кукурудзяні рильця - мають жовчогінну і, що дуже важливо, сприяють розрідженню в'язкої жовчі та кращому її відтоку із жовчовивідних шляхів. Попереджує утворення жовчних каменів. Завдяки наявності глікокинінів володіє цукрознижуючою дією.

Офіційний представник компанії "CHOICE", детальна інформація про продукцію на сайті: www.choys.ukr



CHOICE

ПРОДУКТИ ЛІКУВАЛЬНО-ОЗДОРОВЧОГО ХАРЧУВАННЯ

**БЕЗКОШТОВНА
ГАРЯЧА ЛІНІЯ**

ЗАМОВТЕ КОНСУЛЬТАЦІЮ ЛІКАРЯ ОНЛАЙН

doctor.choice.ua

Безкоштовна консультація за телефонами: (095) 344-96-57 (МТС), (097) 549-32-17 (Київстар), (063) 625-73-27 (Лайф)